

## **Универсальная абонентская антивандальная панель для переговорных устройств клиент-кассир без функции вызова**

### **Назначение антивандальной панели абонента для переговорных устройств клиент-кассир**

Любое переговорное устройство клиент-кассир Stelberry комплектуется панелью клиента, но в ряде случаев может понадобиться параллельная установка второй панели, или замена существующей, по причине выхода ее из строя, когда повреждения не попадают под гарантийный случай. Следует однако заметить, что за все время производства и продажи переговорных устройств клиент-кассир Stelberry, случаев выхода из строя панелей из строя практически не наблюдалось.

### **Модели переговорных устройств клиент-кассир, с которыми совместима панель клиента Stelberry S-100**

- Проводное переговорное устройство клиент-кассир Stelberry S-400
- Переговорное устройство с наушниками клиент-кассир Stelberry S-401
- Переговорное устройство с гарнитурой пассажир-кассир Stelberry S-402
- Система клиент-кассир Stelberry S-410
- Дуплексное переговорное устройство кассир-пассажир Stelberry S-411
- Переговорное устройство пассажир-кассир Stelberry S-412
- Переговорное устройство клиент-кассир с функцией громкого оповещения Stelberry S-500
- Переговорное устройство кассир-клиент Stelberry S-510

### **Описание панели абонента без вызова Stelberry S-100 для переговорных устройств клиент-кассир**

Панель клиента Stelberry S-100, представляет полноценное уличное переговорное устройство, предназначенное для работы в большом диапазоне температур и при значительных колебаниях влажности окружающего воздуха. Подключенная к пульту кассира и устанавливаемая со стороны клиента, панель абонента, представляет из себя полноценное антивандальное переговорное устройство, несанкционированный демонтаж которого значительно затруднителен. Для защиты элементов крепежа, панель клиента снабжена металлическими заглушками, окрашенными в цвет корпуса, а для более удобного монтажа, в комплекте идет специализированное угловое крепление, существенно расширяющее возможности установки панели.

### **Вариант использования Stelberry S-100 в качестве второй панели абонента переговорного устройства клиент-кассир**

В переговорные устройства клиент-кассир Stelberry заложен огромный потенциал, позволяющий решать различные задачи оперативного общения. В ряде случаев, переговорные устройства кассир-клиент используют для

простой, но эффективной системой диспетчерской связи на 2 абонента. Для этого, параллельно со штатной панелью клиента подключают вторую, установленную в другом месте. Следует отметить, что при таком способе включения, речь оператора слышна сразу в двух панелях, однако для решения ряда задач это несущественно. Производитель переговорных устройств Stelberry допускает параллельное подключение до двух панелей клиента к одному пульту кассира.

### **Автоматическое шумоподавление уличного переговорного устройства Stelberry S-100**

Антивандальное переговорное устройство Stelberry S-100 снабжено удвоенной системой автоматического шумоподавления, которая постоянно сканирует уровень окружающего шума и незаметно отключает звук с микрофона при отсутствии речи клиента. Это очень важная функция, которая заметно снижает утомляемость кассира и повышает уровень сервиса в кассовых узлах. Вторая часть автоматической системы шумоподавления уличного переговорного устройства, снижает уровень громкости панели при отсутствии речи кассира, что является существенным преимуществом переговорных устройств клиент-кассир торговой марки Stelberry.